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Bejelentő egy Kisvárdán található 

útkereszteződésben elhelyezett közlekedési 

tábla miatt tett bejelentést. Bejelentő 

álláspontja szerint a bejelentésben megjelölt 

tábla félreérthetően került kihelyezésre, így 

nem egyértelmű sokak számára az, hogy a 

megjelölt útra vonatkozóan tiltott a balra 

kanyarodás. Mindezért bejelentő kéri az 

illetékes szervet, hogy vizsgálja felül a 

megjelölt útkereszteződésben indokolt-e a 

tilalom fenntartása, és amennyiben igen, 

úgy kéri, hogy gondoskodjon arról, hogy a 

tábla a vonatkozó jogszabályok előírásának 

megfelelően kerüljön elhelyezésre. 

 

lezárt 

Az ügyben megkeresett Kisvárda Város Önkormányzata a bejelentéshez 

kapcsolódóan megírta, hogy a közérdekű bejelentés elintézésére hatáskörrel nem 

rendelkezik, tekintettel arra, hogy a bejelentéssel érintett országos közút a Magyar 

Állam tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofít Zrt. vagyonkezelésében áll, ezért 

az érintett területen közlekedési táblák kihelyezésére a Magyar Közút Nonprofít Zrt. 

jogosult. Az ügyben megkeresett – időközben megszűnt – Technológiai és Ipari 

Minisztérium a fentieket megerősítve megírta, hogy a közúti közlekedésről szóló 

1988. évi I. törvény 34. § (2) bekezdés értelmében a jelenlegi forgalmi rend 

fenntartásának és a közlekedési tábla elhelyezésének felülvizsgálata a Magyar Közút 

NZrt. feladatkörébe tartozik. Az ügyben szintén megkeresett Építési és Közlekedési 

Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) a bejelentést kivizsgálta és megírta, 

hogy a táblakihelyezés vonatkozásában 2020. október 5-én a Kisvárdai 

Rendőrkapitányság nyújtott be megkeresést a Magyar Közút NZrt.-hez, amelyben a 

Rendőrkapitányság kérte a bejelentésben megjelölt helyszínen a balra kanyarodás 

megtiltását, forgalombiztonsági szempontokra hivatkozással. Ennek megfelelően 

2020. november 11-én kihelyezésére került a „Balra bekanyarodni tilos" jelzőtábla. 

A közérdekű bejelentésben előadottakhoz kapcsolódóan a Magyar Közút NZrt. úgy 

foglalt állás, hogy a tiltó tábla a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) 

KPM-BM együttes rendelet 14. § (5) bekezdésének rendelkezését betartva került 

kihelyezésre, amelynek megfelelően a „jelzőtábla hatálya arra az útkereszteződésre 

terjed ki, amely előtt azt elhelyezték". Fentiek alapján a Minisztérium megírta, hogy 

álláspontja szerint a tilalmi jelzőtábla a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően 

került kihelyezésre, az a forgalombiztonsági szempontok miatt feltétlenül szükséges, 

ezért áthelyezése vagy megszüntetése nem indokolt. 

 


